

Афганистан навсегда останется

болью в нашей душе

33 года назад 15 февраля последняя колонна советских войск покинула территорию Афганистана, завершилась война, длившаяся почти десять долгих лет. Жертвами этой необъявленной войны стали около 15 тысяч советских солдат и офицеров и не менее 100 тысяч афганцев. Инвалидами стали десятки тысяч людей, 274 человека до сих пор числятся пропавшими без вести. Многие из них совсем юные парни, которые не успели создать семью, родить детей, получить специальность, но они с честью выполнили свой долг, не предав идеалы Отчизны.

По давно сложившейся традиции в этот день у обелиска Славы в Андреаполе прошел торжественно-траурный митинг, посвященный Дню памяти о россиянах, исполнявших служебный долг за пределами Отечества. С раннего утра здесь был зажжен вечный огонь и несли почетный караул бойцы молодежной военно-патриотической организации «Пост №1». В назначенный час к обелиску собрались представители Андреапольского отделения общероссийской общественной организации «Российский союз ветеранов Афганистана», трудовых коллективов, общественности, школьники, жители города. Открыл митинг Глава Андреапольского муниципального округа Николай Баранник. Обращаясь к присутствующим, он сказал:



— Сегодня, в этот памятный день мы собрались, чтобы почтить память воинов-интернационалистов, которые с честью отстаивали звание солдата Советской Армии в «горячих точках» мира. Минувшие годы отдалили нас от событий войны в Афганистане, но не обесценили стойкости и героизма, проявленных солдатами и офицерами нашей армии. Сколько бы лет ни прошло с тех далеких дней, Афганистан будет болеть в душе каждого, кто хоть как-то соприкоснулся с событиями той войны.

Мы должны всегда помнить тех, кому довелось пройти смертельное пламя войны, тех, кто погиб, и тех, кто остался жив. На территории Андреапольского муниципального округа проживают 170 ветеранов боевых действий. У каждого из них своя память о войне. 60 андреапольцев проходили службу в составе наших войск в Афганистане. Четверо наших земляков — Алексей Федоров, Николай Соколов, Игорь Коршунов, Сергей Латышев не вернулись домой. При исполнении служебного долга в Чеченской республике погиб-

ли Андрей Михайлов и Денис Мухтаров. Любая война, независимо от ее масштабов и целей, оставляет неизгладимый след в

сердцах людей. Сегодня мы преклоняемся перед памятью всех погибших и разделяем боль утраты с их родственниками. С

каждым годом всё меньше становится ветеранов Великой Отечественной войны. Но в строй встают ветераны-афганцы, которые

на своем примере могут показать подрастающему поколению мужество и отвагу русского солдата и научить любить свою Родину. Честь и слава всем воинам-интернационалистам за подвиг мужества!

(Окончание на 2-й стр.).

